

平成19年6月27日

株 主 各 位

東京都江東区有明三丁目1番地25
ア ル ゼ 株 式 会 社
代表取締役兼最高経営
責任者 (CEO) 余 語 邦 彦

「第34期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正及び追加について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

さて、平成19年6月13日付でご送付申しあげました当社「第34期定時株主総会招集ご通知」添付書類の第34期報告書並びに平成19年6月22日付でご送付申しあげました「「第34期定時株主総会招集ご通知」の修正及び訂正について」におきまして、一部訂正及び追加がございましたので、ここに深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり謹んで訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

敬 具

記

I. 「第34期定時株主総会招集ご通知」添付書類の第34期報告書の訂正箇所

1. 2頁 (1) 当事業年度の事業の状況 ①事業の経過及び成果

【訂正前】

各業績数値は、セグメント間売上高または振替高及び配賦不能営業費用を調整前の金額で記載しております。

【訂正後】

各営業損益については、配賦不能営業費用等を調整前の金額で記載しております。

2. 3頁 [ゲーム機器事業]

【訂正前】

営業損失は、1,348百万円 (前年同期 営業損失2,556百万円)

【訂正後】

営業損失は、1,329百万円 (前年同期 営業損失2,556百万円)

3. 3頁 [その他の事業]

【訂正前】

営業利益は4百万円 (前年同期 営業損失327百万円)

【訂正後】

営業利益は603百万円 (前年同期 営業損失327百万円)

4. 13頁 (7)使用人の状況 ①企業集団の使用人の状況

【訂正前】

使用人の人数	前連結会計年度末比増減
1,134名	78名減

【訂正後】

使用人の人数	前連結会計年度末比増減
1,193名	19名減

5. 22頁 (4)会計監査人の状況

【追加】

⑤当社の会計監査人以外の公認会計士または監査法人の当社の子会社の計算書類監査の状況

当社の重要な子会社のうち、株式会社セタは、当社の会計監査人以外の公認会計士又は監査法人（外国におけるこれらの資格に相当する資格を有するものを含む）の監査（会社法又は証券取引法（これらの法律に相当する外国の法令を含む）の規定によるものに限る）を受けております。

Ⅱ. 「「第34期定時株主総会招集ご通知」の修正及び訂正について」の訂正箇所

1. 2頁

【訂正前】

営業利益は6,257百万円（前年同期比120.8%増）となりました。

【訂正後】

営業利益は6,106百万円（前年同期比115.5%増）となりました。

2. 2頁 (1) 事業年度の事業の状況 ② 設備投資の状況

【訂正前】

当連結会計年度における設備投資額は8,632百万円

【訂正後】

当連結会計年度における設備投資額は8,624百万円

以上